Erratum

Volume 63, Number 1 (1990), in the article "Hermite–Fejér Interpolation with Boundary Conditions for ρ -Normal Sets," by Philip Rabinowitz and Péter Vértesi, pages 98–107: On page 107, the proof of Theorem 2 should read

Proof. The proof proceeds exactly as in [5] with $\omega_n''(x_{kn})/\omega_n'(x_{kn})$ replaced by $\omega_n''(x_{kn})/\omega_n'(x_{kn}) - p/(1-x_{kn}) + q/(1+x_{kn})$ and with $l_{kn}^2(x)$ replaced by $A_{knpq}(x)$.

Printed in Belgium